

以军空袭加沙和黎巴嫩

巴以冲突恐升级外溢



以色列军队当地时间6日夜至7日凌晨先后对加沙地带和黎巴嫩南部发动空袭,以报复6日早些时候由黎巴嫩南部射向以色列的火箭弹袭击。

以方指认火箭弹由巴勒斯坦武装在黎巴嫩境内发射,誓言要让对方付出“沉重代价”,引发对巴以冲突进一步升级并外溢的担忧。

黎以边境紧张升级

按照以军说法,6日晚针对加沙地带的空袭中巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)的多个军事目标,包括两条隧道和两处武器制造点。

以军空袭引发来自加沙地带的新一轮火箭弹袭击,以色列南部地区警报声四起。

7日凌晨针对黎巴嫩南部地区的空袭也击中多个哈马斯目标,但以军没有提供相关详情。

据黎巴嫩一家电视台报道,黎南部港口城市提尔发生多起爆炸。路透社援引当地居民的话报道,位于提尔附近的一座巴勒斯坦难民营传出爆炸声。

以军发动空袭前不久,以色列总理内塔尼亚胡召开安全内阁会议,在长达3小时的会议后发表简短声明,誓言报复6日早些时候的火箭弹袭击。

声明说:“以色列今晚及之后的回应将让我们的敌人付出沉重代价。”

以军6日下午在一份声明中说,当天有34枚火箭弹从黎巴嫩境内射向以色列北部,其中25枚被拦截,5枚落在以色列境内,4枚去向不明。以色列急救部门说,火箭弹袭击造成两人受伤。

多家外媒评论,从黎巴嫩境内向以色列发射如此多火箭弹,在近年来相对平静的黎以边境地带属于“罕见”情况。这是2006年黎巴嫩真主党与以军大规模交火以来,黎以边境局势“最严重升级”。

联合国呼吁克制

以军发言人海赫特6日在一场记者会上说,以方“确信”火箭弹由巴勒斯坦武装人员在黎巴嫩境内发射,“可能是哈马斯,也可能是杰哈德(巴勒斯坦伊斯兰圣战组织),我们还在最终确认,但不是真主党。”

不过,海赫特说,以方“推测”真主党和黎巴嫩政府对火箭弹袭击“知情”。

黎巴嫩看守政府总理米卡提6日说,黎巴嫩不接受在其领土上制造任何军事冲突升级,反对利用黎巴嫩领土实施可能危及其他国家稳定的行动。黎巴嫩军方和联

合国驻黎巴嫩临时部队(联黎部队)正就火箭弹袭击展开调查。

据路透社报道,真主党方面并未直接就火箭弹袭击置评,但在6日早些时候,火箭弹袭击之前,真主党高层人士萨菲丁谴责以方在阿克萨清真寺的行动,声称任何对阿克萨清真寺的“侵犯”都将“激怒整个地区”。

5日凌晨和深夜,以色列警方两次与巴勒斯坦民众在位于耶路撒冷冷城的阿克萨清真寺发生冲突,造成数十人受伤。多个周边国家及阿拉伯国家联盟对此表示谴责。

哈马斯政治局领导人哈尼亚6日在黎巴嫩访问并会晤真主党领导人纳斯鲁拉时表示,面对以色列对阿克萨清真寺的“侵略”,巴勒斯坦抵抗派别不会袖手旁观。

以色列与哈马斯等加沙地带武装组织2021年因阿克萨清真寺冲突交火10余天,导致数千名平民伤亡。如今阿克萨清真寺再起冲突,引发对巴以冲突进一步升级乃至失控的担忧。

联黎部队在一份声明中说:“当前局势极为严重。联黎部队敦促各方保持克制,避免局势进一步升级。”据路透社报道,联合国安理会召开闭门会议,商讨巴以局势。

4月6日,在以色列北部的什洛米镇,安全人员处理一枚火箭弹。

以色列军方6日下午发布声明说,当天有34枚火箭弹从黎巴嫩境内射向以色列北部,其中25枚被拦截。 新华社发

俄白两国领导人讨论联盟国家一体化议程

据新华社莫斯科4月6日电 俄罗斯和白俄罗斯联盟国家最高国务委员会会议当地时间6日在莫斯科克里姆林宫召开,俄罗斯总统普京、白俄罗斯总统卢卡申科出席会议,讨论两国在经济、安全等领域一体化议程。

普京在会议上说,联盟国家在关键经济领域一体化上取得显著成就,政府和相关机构已实施了2021年俄白联盟国家最高国务委员会批准的28个行业一体化计划中74%的内容,相关工作取得“具体、切实”的成果。俄白未来将继续加强能源一体化,推进建立两国统一的石油和天然气市场,签署统一电力市场的协议。

卢卡申科表示,过去27年,白俄罗斯和俄罗斯双边贸易额增加了4.5倍以上。生产合作成为两国关系的关键领域,双方共有超过8000家合作企业,带动数十万人就业。

在谈到国防和安全问题

时,卢卡申科说,联盟国家的国防和防空系统正高效运作。得益于提前采取的措施,双方在防范和应对边境国际恐怖主义、偷渡、走私、武器和毒品贩卖等问题上的能力得以提高。

普京强调,两国将加强安全、国防及军事技术领域的合作,这符合国家和人民的根本利益。俄白联盟国家安全观的起草准备已经开始,这份文件将确立两国合作的基本任务。

会议期间,双方批准了若干旨在进一步深化一体化进程的决策。

俄白两国于1999年12月8日签署建立俄白联盟国家条约,规定两国在保持各自国家主权、独立和国家体制的同时,建立邦联性质的国家。2021年11月4日,普京与卢卡申科在俄白联盟国家最高国务委员会视频会议上签署落实联盟国家一体化法令,批准涉及两国28个行业的一体化计划。

日自卫队一直升机坠毁 10人下落不明

据新华社东京4月6日电 日本防卫省当地时间6日发布消息说,日本陆上自卫队一架直升机当天下午在冲绳县宫古岛附近坠毁,机上10人下落不明。

日本防卫省说,这架多用途直升机隶属于陆上自卫队第八师团,从宫古岛基地

起飞侦察周边地形。机上共搭载10人,包括第八师团最高长官师团长、2名飞行员、2名机械师和其他5名自卫队队员。另据日本海上保安厅发布的消息,海上保安厅巡逻船目前已在事故附近海域发现疑似坠毁直升机机身、多片残骸及海上浮油。




超级大乐透

10亿大派奖

所有奖级都派奖 奖金最高可翻番

小梦想·大乐透

派奖时间 自第23039期(4月10日开奖)开始,预计持续20期

参与条件 追加且投注金额15元及以上

奖级	派奖金额	派奖规则
一等奖	3亿元, 每期1500万元	按中奖注数均分
二等奖	1亿元, 每期500万元	按中奖注数均分
固定奖	6亿元	三至九等奖奖金×1.5倍 或 三至九等奖奖金×2倍

活动详见店内海报




公益体彩 乐善人生 快乐购彩 理性投注

广告